

Недавно в детском саду № 8 прошло очередное заседание клуба молодой семьи. Воспитатель Т. Н. Кондачкова заставила родителей задуматься над тем, что такое родительская ответственность? В ходе диспута все пришли к выводу, что ответственность – это одно из главных качеств, которыми должны обладать хорошие родители. После рождения малыша на свет мама и папа отвечают за его жизнь и здоровье.

Но, говоря об ответственности, не стоит забывать о том, что ребенок – это, пусть и нуждающаяся в родительской заботе и

опеке, но все же самостоятельная личность. Задача родителей заключается, прежде всего, в том, чтобы помочь ребенку проявить себя, а не реализовывать все желания и амбиции мамы и папы.

Родители приняли участие в анкетировании «Какой вы родитель?», в играх-тренингах, направленных на осознание

родительской роли, определение истинных ценностей в своей жизни и реализацию своих возможностей в воспитании ребенка.

